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Návod, jak napsat abstrakt na seminář Biomateriály a jejich povrchy XVII.
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Tato šablona je určena pro vypracování příspěvku do sborníku semináře Biomateriály a jejich povrchy. Ani letos, u příležitosti sedmnáctého ročníku, Vás nebudeme obtěžovat striktní formou abstraktu. Otevřeně říkáme – je to na Vás! Chcete, aby Váš abstrakt byl strukturovaný? Ano, můžete jej rozčlenit na Úvod, Metodiku, Výsledky, Diskuzi a Závěr. Rádi byste na závěr někomu poděkovali? Rádi byste Váš příspěvek obohatili o klíčová slova, rovnice, tabulky nebo snad obrázky? Chcete přidat odkazy na literaturu? Samozřejmě můžete! Navíc si můžete vybrat, zda Váš příspěvek publikujete v jazyce českém, slovenském nebo anglickém. Pro Váš příspěvek, prosíme, využijte tuto šablonu s uvedeným formátováním a typem fontu. Prosíme také o uvedení všech autorů a jejich afiliace. V psychologii znamená afiliace tvorbu, navazování a udržování kontaktů s druhými lidmi (vizte Obr. 1), a to je přesně ten důvod! Děkujeme a těšíme se na Váš příspěvek!
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Obr. 1 Ukázka možného způsobu užití obrázku ve sborníku abstraktů semináře Biomateriály a jejich povrchy.
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AHOJ, JA JSEM TYNA.
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