Ústav struktury a mechaniky hornin AV ČR, v.v.i.  srdečně zve na:
 „Den otevřených dveří“
v rámci Týdne vědy a techniky 1. – 15. listopad 2012
Datum a doba otevření: 
[bookmark: _GoBack]7. – 8. listopadu 2012  od 9:00 hod. do 15:00 hod.
Témata exkurzí: 
I. Příprava nových geopolymerních materiálů - Aparatury pro tepelné zpracování organických odpadů - Analytické přístroje pro rozbor surovin s vysokým obsahem uhlíku - Přístroje pro termickou analýzu materiálů - Tavicí proces skel a jeho modelování: příprava skel tavením, vysokoteplotní sledování tavicích dějů, vyhodnocování obrazovou analýzou, matematická simulace tavicího procesu.

II. Příprava nanokompozitních materiálů pro náhrady tvrdé tkáně, příprava a hodnocení jejich nanosložek na bázi biodegradabilních polymerů a kalcium fosfátů - Příprava a testování tepelně odolných kompozitů (příprava, impregnace, obrazová analýza, bezkontaktní topografie povrchu, mechanické zkoušky).

III. Prvky, sloučeniny a částice kolem nás: textura a složení materiálů aneb optická a elektronová mikroskopie, plynová chromatografie a porozimetre v geologii, ekologii a průmyslu.

IV. Zemětřesení ve světě a v České republice - Výzkum zemské kůry seismickými metodami – Systémy seismické ochrany jaderných elektráren a základní problematika úložišť jaderného odpadu – Metody výzkumu vlastností hornin při jejich ohřevu v souvislosti s ukládáním jaderného odpadu.

V. Pozorování pohybů na zemském povrchu z družic (nové metody sledování dlouhodobých změn – poddolování, pokles půdy).

VI.  Sestavování map přírodních rizik a hazardů - Kvalitativní a kvantitativní vyhodnocování dynamiky vybraných nebezpečných geodynamických jevů (sesuvy, skalní řícení, tektonické pohyby).

VII. Příprava vzorků pro mikroskopická pozorování - Řezání vzorků a výroba výbrusů a nábrusů hornin - Studium výbrusů a nábrusů v polarizačním mikroskopu a jejich dokumentace.

VIII.  Czech Geo – EPOS – informace o infrastrukturním projektu zaměřeném na dlouhodobý monitoring projevů geodynamických procesů. TecNet – dlouhodobý 3-D monitoring pohybů na zlomech v Evropě, střední Asii, jižní Americe, prezentace výsledků monitoringu.

IX. Laserové skenování - Praktická ukázka. Přesný pozemní skener ILRIS 3D umožňuje nasnímat mračno bodů s milimetrovou přesností, ze kterého se následně dá vytvořit přesný model reliéfu nasnímaného předmětu.

Kontaktní osoby pro styk s veřejností:  Ing. Tomáš Suchý, PhD.,  tel. +420 266 009 287, e-mail: suchyt@irsm.cas.cz
Kontaktní osoba pro komunikaci s organizátory: Jindřiška Netrestová, tel. +420 284 680 649, e-mail: irsm@irsm.cas.cz ,                                                                                                                                
